

Kazachstán je připraven dále rozvíjet strategickou spolupráci s USA — Tokajev

tass.com/world/1582513

Kazašský prezident poznamenal, že USA jsou jedním z největších investorů Kazachstánu s více než 62 miliardami dolarů v celkových investicích.



Kazašský prezident Kassym-Jomart Tokajev

© Kazašský prezident Tisková kancelář/TASS

ASTANA, 28. února /TASS/. Kazašský prezident Kassym-Jomart Tokajev během setkání v Astaně s americkým ministrem zahraničí Antonym Blinkenem řekl, že země je připravena rozvíjet strategickou spolupráci se Spojenými státy, informovala v úterý tisková služba kazašské hlavy státu.

"Vaše návštěva je obzvláště důležitá vzhledem k dalšímu impulsu pro naši strategickou spolupráci. Vybudovali jsme velmi dobrá a spolehlivá dlouhodobá partnerství v tolika strategicky důležitých oblastech, jako je bezpečnost, energetika, obchod a investice. Jsme

tedy připraveni toto dále rozvíjet." Rád bych využil této příležitosti k vyjádření našeho uznání za trvalou a pevnou podporu Spojených států pro naši nezávislost, územní celistvost a suverenitu," řekl Tokajev Blinkenovi.

Tokajev poznamenal, že USA byly jedním z největších investorů Kazachstánu s více než 62 miliardami dolarů v celkových investicích. Kazašský vůdce rovněž přivítal snahu USA o rozšíření spolupráce ve formátu C5+1 (Kazachstán, Kyrgyzstán, Tádžikistán, Turkmenistán, Uzbekistán a Spojené státy americké), přičemž upozornil na důležitost setkání představitelů zahraniční politiky Střední Asie a USA v Astaně.

Americký ministr zahraničí na oplátku Tokajevovi poděkoval za jeho pohostinnost a tlumočil slova na uvítanou od amerického prezidenta. "Vztah [mezi našimi zeměmi] je silný; bude se jen upevňovat. Jsme odhodláni k tomu. Zároveň jsme vám vděční, jsme vděční vašemu týmu, že zde spojil středoasijské partnery Dnes v Astaně. A tak se těším na spolupráci s našimi kolegy ministry zahraničí, abychom se skutečně zapojili do ještě – a stále praktičtější práce při sblížení regionu, vytváření lepších spojení, konektivity a zaměření na praktické věci, které můžeme udělat pro posílit tuto práci," řekl Blinken během setkání s Tokajevem. Nejvyšší diplomat USA ocenil politickou a ekonomickou transformaci v Kazachstánu.

Na konci rozhovoru Tokajev popřál vše nejlepší americkému prezidentovi Joe Bidenovi.

Tagy

[Kassym-Jomart Tokajev](#)

[před 39 minutami](#)

[Jeyhun Bayramov zdůraznil, že by bylo nesprávné říkat, že v jednáních za posledních šest měsíců nedošlo k žádnému pokroku.](#)

[Přečtěte si více](#)

